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Q.4 First of all, are you registered to vote at this address? 

 Total 

Yes ................................................................................... 100 
No ........................................................................................ - 
(ref:SCREEN1) 

 
Q.49 Now I am going read you some statements about the issue of abortion, and please tell me 
which one comes closest to your own view. 
 

 Total 
I believe having an abortion is morally acceptable and 
should be legal. ................................................................. 23.2 
I am personally against abortion for myself and my 
family, but I don't believe government should prevent a 
woman from making that decision for herself. ................... 45.5 
I believe having an abortion is morally wrong and should 
be illegal. ........................................................................... 24.7 
(Other) ............................................................................... 1.9 
(Don't know/refused) .......................................................... 4.8 
 
Total Pro-Choice ............................................................. 68.7 
(ref:ABORTNEW) 
 

Q.50 Finally, I'd like to ask you a few questions for statistical purposes. What is the last year of 
schooling that you have completed? 

 Total 

1 - 11th grade ...................................................................... 5 
High School graduate ......................................................... 21 
Non-college post H.S. ......................................................... 2 
Some college ..................................................................... 23 
College graduate ................................................................ 33 
Post-graduate school ......................................................... 16 
(Don't know/Refused) .......................................................... 0 
(ref:EDUC) 
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Q.51 In what year were you born? 
 Total 

18 - 24 ................................................................................ 10 
25 - 29 ................................................................................. 7 
30 - 34 ................................................................................. 9 
35 - 39 ................................................................................. 6 
40 - 44 ................................................................................. 8 
45 - 49 ................................................................................ 10 
50 - 54 ................................................................................. 9 
55 - 59 ................................................................................. 8 
60 - 64 ................................................................................ 10 
65 and over ........................................................................ 22 
(No answer) ........................................................................ 1 
(ref:AGE) 

 
Q.52 Regardless of how you usually vote, do you consider yourself a Democrat, a Republican, an 
Independent, or do you belong to some other political party? 

 Total 

Strong Democrat ................................................................ 22 
Weak Democrat ................................................................. 15 
Independent-lean Democrat ............................................... 10 
Independent ....................................................................... 10 
Independent-lean Republican ............................................ 11 
Weak Republican ............................................................... 13 
Strong Republican .............................................................. 16 
(Don't know/Refused) .......................................................... 3 
(ref:PTYID1) 
 

Q.55 When it comes to most political issues, do you consider yourself conservative, somewhat 
conservative, moderate, somewhat liberal or liberal? 

 Total 

Liberal ................................................................................ 14 
Somewhat liberal................................................................ 15 
Moderate ............................................................................ 25 
Somewhat conservative ..................................................... 15 
Conservative ...................................................................... 28 
(Don't know/refused) ........................................................... 4 
 
Total Liberal ...................................................................... 29 
Moderate ........................................................................... 25 
Total Conservative ........................................................... 42 
(ref:IDEO1) 
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Q.57 Are you married, single, living with a partner, separated, divorced, or widowed? 
 

 Total 

Married ............................................................................... 56 
Living with a partner ............................................................ 5 
Single ................................................................................. 23 
Separated/Divorced ............................................................ 7 
Widowed ............................................................................. 8 
(Don't know/Refused) .......................................................... 2 
 
Separated/Divorced/Widowed ......................................... 14 
Total Unmarried................................................................ 42 
(ref:MARITAL2) 
 

Q.58 Do you have any children 18 years of age or younger living in your household? (IF NO) Do 
you have any grandchildren 18 years of age or younger? 

 Total 

Yes, children 18 or younger ............................................... 30 
No children 18 or younger or grandchildren 18 or younger . 62 
(Don't know/refused) ........................................................... 2 
Yes, grandchildren 18 or younger ....................................... 6 
 
Total Children/Grandchilderen ........................................ 36 
(ref:CHILD) 

 
Q.60 What is your race? 

 Total 

White .................................................................................. 73 
Black .................................................................................. 12 
Hispanic/Latino ................................................................... 8 
Asian ................................................................................... 2 
(Other) ................................................................................ 2 
(Don't know/refused) ........................................................... 3 
(ref:RACE) 
 

Q.62 Thinking about your telephone use, of all the personal telephone calls that you receive, do 
you get: 

 Total 

All calls on a cell phone ...................................................... 22 
Almost all calls on a cell phone .......................................... 32 
Some on a cell phone/some on a regular home phone ...... 22 
Almost all calls on a regular home phone ............................ 9 
All calls on a regular home phone ...................................... 13 
(Don't know/Refused) .......................................................... 3 
(ref:PHONEUSE) 

 
Q.2 Sex of respondent 

 Total 

Male ................................................................................... 48 
Female ............................................................................... 52 
(ref:GENDER) 


